DEFIMATHS CM1 / N° 5

Observez bien cette suite logique de
nombres.
Retrouvez le nom

53-8 -g-12=1-1

bre manquant.

Numération

Avec les chiff

res 1,2 3
On peut écrire deux =y
(npornbres de deux chiffres
\rar exemple, on peut .
ecrire 13 et

probléme

Le pirate Jambdefer vient
de trouver un coffre conte-
nant 420 pieces d’or.

Il partage ce trésor avec
ses 6 compagnons.
Chacun recgoit le méme

nombre de piéces.

Quelle est la part de chacun ?

6

points
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i que le premier. Le troisie-

mesure

ﬂ}’g 0¥

nParmi ces 3 billes, 2 ont
la méme masse (poids).
Comment feriez-vous pour
trciuver celle qui n'a pas Ia
meme masse en vous aidant
d’une balance ?

probléme

En 3 jours, un épicier_ a
vendu 77 boutel'Hes
d’eau. Le second jour,

il en a vendues autant

me jour, ilena vendues 29.

Combien de bouteilles ont été

vendues le premier jour(?/,/g
- //w
0

géométrie

logique

Comptez le nombre de triangles contenus dans cette figure.

15

points Chacun I'a choisi d'un genre différent.
e L'un des amis d’Aline a pris un roman policier.
e Carla et David n'ont pas pris de conte.
¢ Bénito a pris une bande dessinée.
¢ David n’a pas choisi un livre documentaire

géométrie
Retrouvez les droites
perpendiculaires.

cette semaine.

A la bibliothéque, Aline, Bénito, Carla et David ont pris un livre.

Bénito| Carla | David

‘ Aline
Policier

Conte

BD

Document

Grace au tableau, pouvez-vous trouver quel genre de livre chaque enfant a emprunté ?

humération

mesure

Chaque carré remplace

Voici une bande
formée de 2 figures :
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toujours le méme chiffre.
W Effectuez cette addition. 2cm
—p
LI MO .
D est pair l:l D . ,:' =
D est impair D I:I |:| D 2ch
+ [ O R
- D I:l . Trouvez, en centimeétres,
le périmétre de la bande quand
elle sera formée de six figures.




DEFIMATHS C1

logique

Observez bien cette suite logique
de nombres.
v Quel serale 6°?
l 26 -52-54-108-110 -7

géométrie

points

Combien cette figure
a-t-elle d'axes de symétrie ?

numeération

/ N°

€ prix est.
elle 13 plus grande ;Est

|

J'espere
que le son sera
parfait !

e ————————

logique

Grand-pére a 4 ans de
plus que grand-mére.
Grand-meére a 27 ans de
plus que papa, qui lui-
méme est 4gé de 3 ans

@alculus, le jeune Romain, vient de
graver dans la pierre une opéra-
tion sans faire de faute.
‘VSoudain, la pierre tombe et se brise
en plusieurs morceaux.

Pouvez-vous reconstituer
I"opération ?

A Jl] (R ] i)

de plus que maman.
Maman a 20 ans de plus
que Dorothée, laquelle a
11 ans de différence
avec Michel, qui a un an.

géométrie
mesure

Lors d'une course de

marathon, un athléte doit
parcourir 6 boucles de 7 km.

Le ravitaillement a lieu au kilo-
metre 17.
Combien
de kilomeétres
lui reste-t-il
a parcourir aprés
le ravitaillement ?

Comptez le nombre de faces
et d'arétes de ce solide.

i

numération

mesure

Calculez l'aire

de cette figure. Formez deux nombres de

3 chiffres avec les étiquettes
suivantes :

Le premier nombre est le double
du deuxiéme.

Vous n’utilisez qu’une fois
chaque étiquette.

b

probleme

Une cantine scolaire regoit 48 éléves chaque jour.
Au mois de mars, 21 repas ont été servis a chaque enfant.

Quel est I'age de chaque

Les dépenses ont été les suivantes :

membre de la famille ?

Et pourquoi pas
I'age du chien !

Pour vous aider,
faites un tableau.
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* 41 kg de viande a 12 € le kg.

® 650 kg de pommes de terre 4 0,5 € le kg.
® 15 kg de beurre a 4 € le kg.
® 299 kg de poires a 1 € le kg.
® 420 kg de pain a 2 € le kg. Bon appétit !

Quel est le prix d'un repas ?




